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U subotu je održano u više gradova prosvjed koji je imao za cilj da nasilje u obitelji tretira na
daleko rigorozniji način nego što je to sada zakonom predviđeno. Informirani smo putem javne
televizije kako predsjednica Lijepe naše nije došla jer je imala privatnih obveza. Na prosvjedu
protiv Vlade premijera Plenkovića pojavio se sam premijer Plenković kako bi podržao prosvjed
protiv Plenkovićeve vlade.

      

  

Javna televizija nas je prilogom, u kojem premijer Plenković svesrdno podržava Skup,
informirala kako nisu prihvatljiva postojeća zakonska rješenja i kako on kao premijer smatra da
ih treba pooštriti. Turisti koji su se tamo zatekli ostali su zabezeknuti. Naime, u njihovim
zemljama nije uobičajeno da premijeri dolaze prosvjedovati protiv vladajuće političke stranke i
tako podržati prosvjede svojih građana. Da su čuli izjavu premijera Plenkovića ne bi je razumjeli
niti bi mogli doći sebi jer im ne bi bilo jasno je li hrvatski premijer pisao zahtjeve sam sebi? U
njihovim zemljama oporba organizira skupove kako bi izrazila nezadovoljstvo svog biračkog
tijela. U Hrvatskoj, moglo bi se reći, vladajući podržavaju prosvjede kako bi pokazali svoju
empatiju prema žrtvama. U subotu žrtve nisu bile same. Uz njih je bio premijer Plenković.

  

Kad već komentiram Skup jasno je da podržavam zaštitu svakog čovjeka na svakom mjestu u
svako vrijeme. To nije sporno. Međutim, to je kurativa, a što je sa preventivom? Postaje sporno
što nitko ne otvara teme zašto je obitelj postala tako rizična sredina u Lijepoj našoj a morala bi
biti stup svake zemlje. Kako je moguće da bilježimo tako visoku stopu rastava, pada nataliteta,
iseljavanja?

  

Gubitkom obitelji društvo gubi sustav i postaje potencijalno opasna amorfna masa. To je, po
mome mišljenju, problem. Obitelj je institut koji je temeljni element društvenog Â sustava. Bez
stabilnih obitelji nije moguće stvoriti stabilni sustav. Stanje u obitelji određeno je stanjem u
društvu. U Lijepoj našoj stanje je zabrinjavajuće. Možda ipak jedna lasta, premijer Plenković,
čini proljeće, bolja i humanija Lijepa naša. Danas će premijer Plenković sa svojim suradnicima
primiti organizatore Skupa kako bi im ponovio što je rekao za javnu televiziju u subotu i kako bi
im pojasnio što su oni tražili.
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